

# “合肥新十景”启动认定, 快来推荐吧!

星报讯(刘阳子 记者 张贤良) 记者昨日从合肥市文化和旅游局对外交流与合作处获悉,新中国成立70周年之际,由该局联合合肥市委宣传部主办的“合肥新十景”认定正式启动,旨在系统展现近年来合肥建设和发展的巨大成就和宏伟变化,树立合肥城市新形象,让社会各界深刻认识合肥之变,重新发现合肥之美,用十景承载合肥的人文内涵,成为“大湖名城 创新高地”的形象诠释和文化名片。

据了解,此次认定以合肥市辖区内的人文景观、自然景观和建设成就为主要对象,主要包括传统的历史文化景观、知名的自然生态景观和人文民俗风貌,以及现代化建设成就等当代文明成果,具有较高知名度、富有地方特色、具有极佳观赏性并具现代品质的旅游景观;能凸显“大湖名城,创新高地”自然景观和旅游开发区、主题公园、城市广场、文化场所、标志性建筑和红色景点等人文景观。

记者了解到,十景可以是单纯的特色景区,也可以是某一区域或季节的特色景观,要有较强的可观赏性、有完整美好的印象。认定景区或景观应具有独特性、标志性,体现地域特色、文化内涵、自然之美、和谐之美,在市内外景区有较强的独特性。认定的景区或景观须具有可游性、具有较好的可进入性、每年适宜游览时间较长,具有较强的可开发性,可供多数游客游览。认定的景区或景观具有较强的公共性,具有较强的知名度和传播性,为公众所熟知,得到公众和游客的认可,并能够向其他地区辐射。

自8月27日至11月26日,合肥各县(市)区委宣传部牵头联合文化和旅游行政管理部门推荐辖区内景观,相关景区管理单位通过网络邮箱方式自荐。经过专家评审、部门批准,主办方届时将举办“合肥新十景”认定揭晓晚会,向社会发布。

## 伪造证明私刻公章送交法院 大胆小伙被处行政拘留

星报讯(朱小妹 记者 马冰璐) 合肥一小伙跟人打官司,法院要证明材料,胆大的他竟敢自己“造”。记者获悉,近日,肥西县法院工作人员带着一份盖有公章的证明材料,来到合肥市消防救援支队高新大队核实情况。

据了解,这份材料上写着:“你多次递交申请合肥某网咖变更公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查合格证消防安全责任人行政许可的材料已收悉。”并盖有消防大队的公章。

“怎么会有这样的证明?”原来,消防部门如果受理了这些申报材料,会出具专门的受理凭证,压根不会出这样的证明材料。经过仔细核查,大队没有出具过这样的证明,查看公章用印登记,也完全没有相关记录。

到底怎么回事?当事人孟某某被叫到消防大队问询。“文件从哪来的?”“自己印的!”意识到问题的严重性,孟某某当场承认了自己伪造证明和公章的事实。

原来,孟某某因网吧转让与原网吧老板产生经济纠纷,诉讼过程中,法院要求他提供一份申请变更法人的证明材料。今年7月25日,孟某某自己直接PS一枚电子版的公章,编辑到证明文件中,交给了法院。谁知聪明反被聪明误。经过消防部门一核实,真相大白。

近日,违法嫌疑人孟某某因私刻印章,出具虚假消防证明文件,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条第一项规定,受到了公安机关的行政处罚,被行政拘留七日。

## 合肥三十八中东校今秋启用迎新生

### 瑶海区今年将建设22个中小学及幼儿园项目

8月14日,记者从合肥市瑶海区获悉,合肥三十八中学东校区今秋投入使用,将有500多名七年级新生进入校园学习。

□ 束靖 熊伟 记者 祝亮

餐厅两层,可供720人就餐。现代化的建筑设计风格,活泼大气,色彩亮丽。合肥市第三十八中学东校区教育教学与管理都与三十八中本部采用统一的模式。

### 三十八中学东校今秋将迎500多名新生

合肥市第三十八中学东校位于瑶海区东侧的新安江路,与威继光路交口东北,今年6月份建设完成后交付学校,这是38中教育集团第4个校区。今年9月1日,将有500多名七年级新生进入校园学习。

合肥市第三十八中学东校的配置是初中三个年级,每年级12班,共计36个班。该校学区东至肥东界,南边以龙岗综合经济开发区与大兴镇行政区划为界,西边以广德路为界,北边以长江东路为界。占地面积48亩,建筑面积34000多平方米,标准教室36间,各类功能室53个。食堂

### 今年瑶海区将建设22个中小学及幼儿园

记者从瑶海区教体局获悉,在学校建设上,2019年瑶海区教育项目建设共22个,其中中小学项目10个,幼儿园项目12个。2019年8月建成投入使用的中小学5所、幼儿园5所,分别是三十八中东校、大通路小学、东风小学、十三中、胜利路小学大窑湾校区、百大东兴幼儿园、保利罗兰春天幼儿园、信地城市广场幼儿园、龙谷华庭幼儿园、襄河家园幼儿园。计划2019年年底竣工的中小学、幼儿园3所,分别是石塘南路小学、龙祥家园幼儿园和保利熙悦府幼儿园。

## 停一天车只需5元

## 火车西站广场惠民停车场正式对外开放

星报讯(胡军校 万娟 季云冈 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区城投公司了解到,由该公司下属子公司合肥新蜀物业管理有限公司改建的蜀山区首个惠民停车场已正式开放,该停车场位于望江西路和翡翠路交叉口火车西站广场,面积三千平方米,共110个停车位。停车费为24小时内5元/次,大大低于商业停车场收费标准。

据悉,望江西路和翡翠路交叉口火车西站广场面积一万平方米,停车场面积三千平方米。停车场自火车西站扩建以来一直未启用,长期处于无人管理的状态,广场“脏乱差”现象严重。

记者在现场看到,该停车场经改造、安装智泊道闸系统,采用惠民停车场运营管理模式,24小时内收费5元/次,大大低于商业停车场收费标准。停车场采用自助扫码放行,市民可方便、快捷地停车。

## 共享单车上遗失万元首饰

## 合肥民警火车上紧急找回

星报讯(汪佳影 记者 赵汗青) 8月8日18时许,合肥市民胡女士急急忙忙来到合肥市公安局包河分局包公派出所报警称其大约在半小时前,骑共享单车沿宁国路由北向南行驶至南京大药房门口还车时不慎将自己的包丢在了车篮内,当自己想起返回寻找时车篮里已空空如也。“关键是包内装有价值三万余元的金首饰!”胡女士哭诉道。

值班民警调取事件发生时段周边的视频监控,耐心细致地梳理筛查发现,报警人骑车到南京大药房还车离开后大约3分钟,有三名男子发现共享单车车篮内的包,并且打开查看了里面的物品,在此处逗留了大约5分钟后乘坐一辆出租车离开。发现此线索后,民警立即查询到该出租车号牌并联系上驾驶员,据驾驶员回忆这三名乘客

已在合肥南站东落客平台下车,应该是准备乘坐高铁。

得知此情况,民警立即将事件经过和先期了解的情况向分局指挥室汇报,分局指挥室积极协调高铁南站派出所,通过进站口监控很快查到三名男子的身份信息并确定该三人准备乘坐D2208次动车前往上海,此时距离发车时间已经很久了。

民警带着报警人胡某立即驱车赶到合肥南站,在铁路公安的协助下,D2208次动车上的乘警成功找到三名男子。据三名男子称,当时捡到包后,查看了包内物品,希望通过身份证或其他信息找到失主,但是包内没有有价值的线索,后来三人在原地等了一会希望失主回来寻找,但是因着急赶火车就匆匆离开了,双方确认报警人丢失的财物后,便将包归还于失主胡女士。

## 打通理论宣讲“最后一公里”

### 合肥市一街道创建我省理论宣讲品牌

星报讯(朱琛琛 徐冠男 记者 沈娟娟) 如今,在蜀山区五里墩街道的街头巷尾、学校课堂、小区广场,一场场党的创新理论宣传活动正在以灵活多样的形式,把新时代、新思想、新理念送入寻常百姓家,有效打通理论走向基层的“最后一公里”,而这也正在创建我省理论宣讲品牌。

去年10月,五里墩街道青阳路社区“红色口述史”项目获评2018年“全国终身学习品牌项目”。清溪路社区的“庭院党建”项目集宣传、教育为一体,将党的声音传入千家万户;团安村社区以建立小巷评理员、法律监督员为载体,开展小巷党课等宣讲活动……

据悉,五里墩街道将理论宣传“触角”向基层延伸,发挥社区理论宣讲主阵地作用,构建广覆盖、多功能的社区宣讲阵地。

如何宣讲才能符合大众口味和百姓需求?五里墩街道通过走访调研,制定供需匹配的“宣讲菜单”。“涉及群众切身利益的大事小事都列在我们的‘菜单’里,群众关心什么,我们就讲什么。”街道党工办主任朱红英说。

不仅在内容上体现“按需烹制”,宣讲菜单还在形式上突出“面对面”交流。将讲堂搬到街头巷尾、小区广场、社区楼栋,在互动交流中把理论政策讲“实”、讲“透”。这种“按单点餐”“送餐上门”的方式,让宣讲更有针对性、更接地气,引发大家强烈共鸣。

(合)医广[2018]第12-18-145号

|                               |            |              |            |                                  |
|-------------------------------|------------|--------------|------------|----------------------------------|
| <b>合肥友好医院</b>                 | <b>妇产科</b> | <b>耳鼻咽喉科</b> | <b>口腔科</b> | <b>不孕症专业</b>                     |
| 居民医保/省市医保/新农合/省内异地结算/生育保险定点医院 |            |              |            | 0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院) |